Operacidokutatas I, 7. gyakorlat 2011. november 9.

1. Adott m darab munka és k darab gép. Egy munkat barmelyik gépen végezhetiink,
és barmelyiken egységnyi id6 alatt késziil el. Egy gépen egyszerre csak egy munkat
végezhetiink, és azt nem szakithatjuk meg. Ha a j-edik munkat a ¢ id6pontban
fejezziik be, annak koltsége c;(t), ahol ¢; monoton névé fiiggvény. Célunk az
Osszkoltség minimalizdlasa. Mutasd meg, hogy ez a feladat megoldhaté a Magyar
Moédszerrel.

2. Igazold, hogy

(a) minden aram korok 0, +1-incidencia-vektorainak linearis kombindacioja;

(b) minden nemnegativ aram iranyitott korok incidencia-vektorainak nemnegativ
linearis kombinacioja;

(c) minden 0—1 aram éldiszjunkt iranyitott korok incidencia-vektorainak osszege.

3. Bizonyitsd be, hogy minden s —t folyam el6all iranyitott korok és iranyitott s —t
utak nemnegativ linedris kombinéci¢jaként.

4. Legyen G = (V, E) iranyitott graf és s,t € V. Hogyan lehet polinomiélis al-
goritmussal két s-bdl t-be mend (végpontjaiktol eltekintve) pontdiszjunkt utat
keresni?

5. Tekintsiik az alabbi D = (V, A) iranyitott grafot: V = {v,...,v,}, v;-bdl v;-be
pontosan akkor van él, ha ¢ < j. Legyen ez esetben c(vv;) = j —i. Adj meg vy
és v, kOzott egy maximalis folyamot és egy minimaélis vagast!

6. Beadando6. Vezesd le az MFMC tételbdl a Hall-tételt.
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